

**MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO
MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO
FEDERAL E TERRITÓRIOS
ATO EXTRATOS DE INSTRUMENTOS
CONTRATUAIS**

Diretoria-Geral

Retificação

Espécie: No DOU – Seção 3, de 16/7/2018, página 127, coluna 01, 2º Termo Aditivo ao Contrato 005/SG/MPDFT/2016, onde se lê: “ANDERSON ROBERTO GERMANO, Gerente de Departamento”, leia-se “RILDO COSTA FARIAS, Gerente de Coordenação” e onde se lê “JACIMAR GOMES FERREIRA, Superintendente”, leia-se “BRUNO FERREIRA VILELA, Superintendente de Relacionamento com Clientes Estruturantes”. Data da Publicação: 18/7/2018.

WAGNER DE CASTRO ARAÚJO
Secretário-Geral